

песни вручило фронтовику-композитору медаль «За боевые заслуги»

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

10 ДЕК 42

## 5 ЗАСЛУГИ КОМПОЗИТОРА

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 16.  
(Спец. корр. ТАСС). Десятки патриотических песен написал за время войны молодой композитор Георгий Носов. Особенной популярностью пользуются среди красноармейцев его песни «Парень кудрявый», «Клятва» и др.

Композитор постоянно находится среди фронтовиков, защищающих подступы к городу Ленина. Он хорошо знает их боевую жизнь, быт красноармейцев и командиров, здесь он черпает зарядку для своего творчества. Скоро выходит сборник фронтовых песен, написанных Носовым за дни войны.

На днях командование Н-ского соединения вручило фронтовику-композитору медаль «За боевые заслуги».